

登报悬赏10万寻丢失的炒股笔记

三天来，绍兴城里的人们，都在谈论着一则刊登在绍兴当地媒体头版位置、“酬金10万元”的“紧急寻物启事”。失主称，他在城区不慎遗失两本笔记本，本子里写满多年炒股的“原始数据”和“心得”，由于已经有软件公司准备以百万价格购买这些“经验”，失主愿花10万酬金寻回两本笔记本。失主称，他的广告费就花了5000多元。

叫价180万的“心得”丢了

广告的刊登者名叫董国伟，绍兴镜湖新区东浦镇人，今年30出头。

“10万元酬金，相对于我的两本笔记本来说，并不多。”董国伟向记者解释说。

他说，周围的朋友邻居都知道，他有两本专用于炒股研究的笔记。今年初，有一家国内的软件公司联系他，表示对他笔记本中的内容很感兴趣，不过他自己没把这事放在心上。

“谁知道最近这家软件公

司又找到我了，表示要购买我的笔记。”董国伟说，本月12日上午，他带着笔记本来到市区胜利路的迪欧咖啡厅，与软件公司的一男一女“谈判”。经过一番讨价还价，对方表示，最多愿意出180万元，董国伟虽然内心暗喜，仍表示“还要考虑考虑”。

董国伟说，谈判结束后他兴奋不已。“我是坐在城市广场喷泉旁边的，后来家里给我来了电话，说是有重要的事情，我起身就走，忘记了放在一边的白色塑料袋。”他说，当他折回原地寻找时，装着笔记本的袋子已经不见踪影。

失主称有人已捡到笔记

董国伟刊登10万酬金寻物启事的第三天，18日下午，他说：“有人给我打电话，说他朋友捡到了一本笔记，但是到底是不是我丢的，还不确定。”

董国伟称自己捣鼓股票已有7个年头，起初是小打小闹，赔了不少钱，“曾经赚过百万，也曾亏过百万”。

董国伟说，他坚信股票走势有规律，于是把每次买卖股票的盈亏分析都详细记录在笔记本中。后来，他还把凌乱的记录进行总结，把“精简版”心得记录在另一本笔记本中，其中甚至有自己琢磨出来的一些公式。

由于炒股赚过不少钱，所以他还有人向我买呢。”董国伟打开办公室抽屉，拿出了一大包光盘，他说这些光盘里的资料都是自己分析制作的，到杭州请人以每张3元的价格做了上百张。

“通过朋友的介绍，已经有好几个人来向我买这些光盘了，每张300元。”记者看到，光盘的名称是“吸庄家血的牛虻”，表面还写着“实现买进就涨的梦想……”之类的广告词。除此之外，他说自己还开过股票分析网站，曾在市里某证券公司做过经纪人。董国伟说，炒股未必赚钱，绝对没那么简单。

钱，但依靠“研究股票”来赚钱，却有大市场。

失主被疑借机出名

但董国伟悬赏10万元找两本笔记本的非常举动，也引起了人们的另一种猜想：他是想找回笔记本，还是想借机出名？他会兑现自己的承诺吗？记者了解到，董国伟向当地媒体的广告部写了这样一份承诺书：“本人承诺：保证刊登在×报头版上的《紧急寻物启事》中的酬金10万元在拾到者完整归还笔记本后兑现，由此引起的法律责任由本人承担。”

记者把董国伟制作的炒股光盘给专业人士看。绍兴市区一家证券公司的分析师在看了光盘后认为，光盘里的内容属个人炒股经验，“可能有一些借鉴作用，但想依靠这些资料赚钱，绝对没那么简单。”

“现在股市行情那么差，我有必要靠这个来出名吗？”

“现在我一出门，就有人在背后议论我！”
今日早报

22辆豪华跑车高速路上玩命狂飙 遭到众司机的谴责，将有10辆车被罚

17日下午2时多，浙江甬台温高速公路宁海段，一群豪华跑车把高速公路当成了F1赛道，在路上不停地狂飙，在车流中来回超车。过路驾驶员对此非常愤怒。

一开始，这批豪华跑车也的确吸引了不少驾驶员的目光。不过，很快，大家就开始愤怒了。车流中，他们猛加速、变道、超车，不少车被吓得纷纷减速避让。一辆法拉利超车时，在后面的赵师傅被逼来了个紧急刹车。他愤怒地给交警打电话：“速度太快了，时速至少有160！光是发动机的轰鸣声就让人耳朵发蒙！”

下午2时50分左右，巡逻的何警官在朝阳出口附近，发现了这个车队。民警对他们进行警告，可对方就像没听到一样，油门依旧轰轰响。

下午3时07分，测速的吴警官发现了车队，其中最快的达到了164公里/小时。



高速路上的豪华跑车

时。根据民警提供的车号，指挥中心与其中一名保时捷车主取得了联系。民警告诉对方，必须按照规定速度开，并转告车队同伴。不久，车队速

度开始明显下降。下午3时40分，车队进入了服务区。巡逻民警周警官赶到服务区，一了解，这批超级跑车主要来自温州、台州、福建厦门等地，一共22辆，有法拉利599、保时捷卡曼、兰博基尼等。交警初步统计，车队中有10辆车会受到处罚。

华西都市报

女婴出现假月经 只因用过苗岭洁肤霜？

“孩子8月底的时候竟然阴道出血，B超发现子宫内有液暗区，疑来了月经，医生说最大的可能是服用了激素所致。”家住长沙市树木岭的梁红岩话语中带着哭腔，当她从媒体上读到有关苗岭洁肤霜可能含有强力激素的报道后，惊呆了，因为孩子从一个月大开始经常出现湿疹，在医生的推荐下，曾使用了7个月的苗岭洁肤霜。

出现湿疹 一直用苗岭洁肤霜

“孩子今年2月23日出生，一个月大的时候，经常出现湿疹，但一直没有找到有效的治疗方法，3月24日带她去社区医疗服务中心打乙肝疫苗，保健医生推荐我买苗岭洁肤霜给孩子用。”梁红岩称，回家的路上，就在家附近的一家药店，她花10.8元买了一瓶。

当晚，梁红岩给孩子洗完澡后，就给孩子涂上了这种药。次日，梁红岩惊喜地发现，孩子的湿疹居然痊愈了。虽然隔几天之后湿疹再次发作，但只要在患处涂上一点苗岭洁肤霜，第二天就会痊愈。“孩子



梁红岩给小孩用的就是这个药

用了这药有效，后来我出去一见到长湿疹的孩子，我就忍不住推荐给孩子的家长，还说这药真好，没想到……”说到这里，梁红岩神情很沮丧。

发现血迹 医生疑是“假月经”

“8月28日下午6点左右，我给孩子换尿布，突然发现尿布上有血迹，暗红色的。换尿布后，隔不久，又出现同样的血迹，这种情况一直持续到第二天早上。当晚不敢睡，第二天清早就带孩子去了医院。”梁红岩说。

医生给孩子做了尿道检查，没有问题，其余各项指标也正常。最后给孩子做B超，结果却令梁红岩很意外，孩子的子宫内发现有液暗区。记者在孩子的B超检测单上看到有这样的诊断“子宫内见深约3.8mm的液暗区”。

“当时，医生问我哺乳期内有没有服用激素类药物。我没有奶水，一直给孩子吃的奶粉。医生又说导致这种原因的最大可能是孩子大量使用激素所致。”梁红岩称。

直到10月15日下午，梁红岩看到报纸上有关苗岭洁肤

霜可能含有强力激素的报道后，着急了，“孩子的异常会不会是因为涂了苗岭洁肤霜？”18日晚，医生告诉记者，女婴阴道出血出现“假月经”现象，一般和使用大量激素有关。

梁红岩介绍，从3月24日至今，她总共购买了7瓶苗岭洁肤霜，“最后一瓶还剩下了一半瓶。”在米黄色的小瓶子上，可以看到“卫生许可证黔卫消证字(2004)第080号”的字样，生产厂家为“黔东南州苗岭苗族医药技术有限公司”。

产品调查 只有消毒品生产证号

近日，很多市民纷纷询问苗岭洁肤霜的质量情况。从使用情况来看，消费者大多是儿童和妇女。

“我们已经联系了药品检验部门，药品检验部门说，激素检测结果需要一个月才出来。”18日，湖南省卫生监督所传染病防治监督科科长李爱斌说。市民如果对“苗岭洁肤霜”有疑问，可向当地卫生监督部门投诉，湖南省卫生监督所的投诉电话为0731-4812741。
潇湘晨报

记者随后又在定西市洋芋市场乘坐一辆1路车，售票员也是用泡泡糖给乘客找零。记者了解到，定西市内的所有公交车上都配备了泡泡糖，以抵零钞。

感人

不悔无性婚姻 女子誓生试管儿

河北姑娘史喜芬于2001年嫁给重庆残疾退伍军人秦华，经历无性婚姻不离不弃。去年接受采访时，这位姑娘曾斩钉截铁地告诉记者：“我要为丈夫生个孩子。”

如今，史喜芬真的做到了！运用先进的试管婴儿技术，她挺着大肚子和丈夫一起从北京回到了忠县洋渡小镇上。

史喜芬曾悄悄地告诉婆婆，秦华半身不遂，一辈子需要人照顾。自己虽然可以照顾秦华，但万一死在秦华前面，他一个孤老头在世界上造孽啊。如果有个孩子，那么还可以照顾他，自己才能够放心。

2007年9月19日，北京家恩德运医院主动邀请他俩到北京，免费做试管婴儿手术。9月23日，医院提取了秦华的精子与史喜芬的卵子，在试管中培育受精卵。喜芬说，当时自己就告诉丈夫，第一次不行就来第二次！第一次受精卵真的失

败了，当时两人都有些沮丧。第2次受精卵配成功了！小两口欣喜若狂。但是现实始终是残酷的，这一次医生再次带来坏消息：受精卵植人体内后，没有存活，手术失败。这个消息不亚于晴天霹雳。一直很坚强的喜芬忍不住大哭起来。经过反复找原因，最后结论是秦华烟酒不断，造成精子活力不强，导致手术屡屡失败。医生说，要再次手术，必须再等4个月。这4个月里秦华必须戒烟戒酒。

转眼春暖花开，又是一年。今年2月27日，秦华和喜芬再次起程去北京，进行第三次试管婴儿手术。3月11日，喜芬得到了一个让她喜极而泣的好消息：B超显示，她怀孕了。作为一名无性婚姻的妻子，腹中能够有一个和丈夫的爱情结晶，人人都觉得不可思议。不过，她真的做到了。得到这一消息后，秦华激动地在轮椅上大喊：“今天要去喝酒，我有孩子了！”重庆晨报

惊人

银行存钱一月 亏了30多万

“我存在银行里的钱，一个月内居然亏了30多万元！”李先生在查看了自己的银行账户后，感到非常惊讶。据其介绍，两个月前，他在某外资银行办理了一项名为“双利存款”的业务，没想到钱也能“越存越少”。

李先生是加拿大籍华人，此前有存款存于某外资银行。据其讲述，今年7月，他经该银行客户经理推荐，办理了一项名为“双利存款”的业务。“当时我从对方口中了解到，办理该业务可获得定期利息和期权费双重收益，存款期限较短，但对方并没有跟我讲解该业务存在的风险。”李先生讲，他办理该业务后，连“期权费”如何计算都不清楚，“反正是存款，觉得亏不着，就没想太多。”他回忆起，客户经理曾讲，该业务有两种支付方式，一种是“存美元得美元”，另一种是银行将总金额换算成挂钩货币澳元来支付，“我当即表明不需要澳元支付方式，客户经理也答应了。”李先生在相关文件上签了字。

9月中旬，李先生查看银行账户，突然发现账户中美元和加元全部消失，转而变成了30.4万澳元。这些澳元转换成人民币约256万元，但此前存入的美元及加元总计人民币达291万元，“一个月间存款‘缩水’了349万元！”李先生赶忙查找原因，在产品说明书中，他发现了“协定汇率”一项！

昨日下午，记者致电李先生所指的某外资银行。该银行相关负责人介绍，此产品在推出时已根据监管要求在银监会报备。该负责人还表示，银行的工作人员向客户详细讲解了产品的收益特征，并揭示了相关风险，客户表示认同之后在相关文件上签字确认。整个过程严格遵循了销售流程。

北京晨报

雷人

甘肃定西公交 用泡泡糖找零

10月19日上午9时许，记者从甘肃定西火车站乘了一辆3路公交车，上车后，记者注意到车厢内的引擎盖上放着两盒泡泡糖，而引擎盖的前方，还有两个这样的空包装盒。车辆行进过程中，售票员开始卖票。售票员一手抓着一把泡泡糖，每当有人递给1元钱时，售票员就会给乘客一颗泡泡糖，并且没有车票。“为什么给泡泡糖？”记者问，“我们的票价是8角，没有零钱，只能找给你一颗泡泡糖。”记者注意到，这辆公交车上大概有20余名乘客，除了5名乘客准备了8角的零钱外，其他的乘客用1元钱购票时都得到了一颗泡泡糖。

记者随后又在定西市洋芋市场乘坐一辆1路车，售票员也是用泡泡糖给乘客找零。记者了解到，定西市内的所有公交车上都配备了泡泡糖，以抵零钞。

虽然公交车上到处弥漫的香味让人感觉舒心，可是乘客并不领情。市民刘先生就不时为一颗颗泡泡糖发愁。他每天上下班要坐4次公交车，而每次坐公交车售票员都会给他一

颗泡泡糖，每天嚼泡泡糖使得他牙酸嘴疼，可是不嚼还不行，浪费了挺可惜的。刘先生说，起初他还感觉用泡泡糖找零挺好的，可是每天嚼三四个泡泡糖，他真的受不了。

市民王先生对公交车上用泡泡糖找零的方式有自己的看法，他认为这是公交车票变相涨价。“8角的车票，其实是一元钱！”王先生称，售票员用泡泡糖找零，其实就是在向乘客兜售泡泡糖。记者在采访中发现，虽然一颗泡泡糖不值什么钱，但量大了，公交车还是有些赚头的。公交车上找零用的泡泡糖的批发价每颗1角钱，司机找零时抵作两角钱，每辆车每天找零至少可以发出200颗泡泡糖，这样还是有赚头的。

定西亨运公交公司的陈经理接受记者采访时称，他对此事表示坚决反对，为此他专门拿5万元现金到银行换取零钞，但跑遍了定西所有的银行，就是没有换到零钞。由于无法找到如此多的零钞，公司对售票员用泡泡糖找零的做法只能睁一只眼闭一只眼。兰州晨报